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ATA DA 1" (PRIMEIRA) SESSÃ0 ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERIODO DA 
DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA, 

ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 03 (TRES) DIAS DO MES DE 
FEVEREIRO DE 2025 (DOIS MILE VINTE E CINCO). 

No horário e local regimental, presidida pelo vereador Valdeir Júnior Barbosa, 

|Com a presença de todos os Vereadores; Havendo número regimental para abertura 

|dos trabalhos sob a proteção de Deus declarou a sessão aberta, e convidou o 

|Reverendo Padre Edilvan a fazer a leitura da Bíblia Sagrada e em seguida uma 

palavra, senhor presidente agradeceu ao reverendo padre e que essa casa se sente 
se assentar |honrada com vossa presença, após convidou as autoridades presentes 

á frente, prefeito, vice-prefeito e o reverendo Padre, Em seguida solicitou da 

primeira Secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da Portaria n° 015/2025, que 

|dispõe sobre a nomeação das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, 

Comissão de Finanças, Tributação, Orçamento e Fiscalização, Comissão de 

Serviços Públicos e Atividades Privadas, e Comissão de Educação, Saúde, 

|Agricultura e Assistência Social. Na oportunidade senhor presidente solicitou da 

leitura do Requerimento n° primeira secretaria da mesa diretora á fazer a 

|001/2025, que requer que seja feito planejamento para não faltar medicamentos na 

farmácia básica do município, e adota outras providencias, de autoria do vereador 

Deivid Denner, após a referida leitura senhor presidente colocou o requerimento 
em discussão caso queira fazer uso da palavra, o vereador requerente justificou seu 
Ipedido, após o senhor presidente colocou o requerimento em votação sendo votado 
e aprovado por unanimidade dos votos presentes, Na oportunidade senhor 

presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora á fazer a leitura do 
Requerimento n° 001/2025, que requer Construção de dois quebra-molas ou outro 

redutor de velocidade na avenida recém pavimentada do distrito de Rosalândia do 

Tocantins, e adota outras providencias, de autoria do vereador Cleomar, após a 
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Ireferida leitura senhor presidente colocou o requerimento em discussão caso queira 
fazer uso da palavra, o vereador requerente justificou seu pedido, após o senhor 

Dresidente colocou o requerimento em votação sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes, Dando continuidades senhor presidente solicitou 

da primeira secretaria da mesa diretora á fazer a leitura do Requerimento n° 

001/2025, que requer a mplantação de rampas de acesso para cadeirantes na 

iOuadra de Esporte Raimundo Maciel, e adota outras providencias,, de autoria do 

vereador Jose Maria, após a referida leitura senhor presidente colocou o 

requerimento em discussão, 0 vereador justificou seu pedido, após o senhor 

presidente colocou o requerimento em votação sendo votado e aprovado por 

unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor presidente solicitou 

da primeira secretaria da mesa diretora á fazer a leitura da Indicação n° 001/2025. 

que indica a contratação de um funcionário para função de encanador, e adota 

outras providencias, de autoria da vereadora Edivania, após a referida leitura 

|senhor presidente colocou a lndicação em discussão, onde a vereadora justificou 

|seu pedido, após o senhor presidente colocou a Indicação em votação sendo votada 

e aprovada por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor 

presidente solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura da 

Indicação n° 001/2025, que indica a realização de concurso público, e adota outras 

providencias, de autoria do vereador Warlyton, após a referida leitura senhor 

presidente colocou a Indicação em discussão, o vereador justificou seu pedido, 

após o senhor presidente colocou a Indicação em votação sendo votada e aprovada 

por unanimidade dos votos presentes. Dando continuidades senhor presidente 

solicitou da primeira secretaria da mesa diretora a fazer a leitura do Requerimento 

n° 001/2025, que requer a construção de quebra-molas de um lado e de outro da 

TO no distrito de Campo Maior, e adota outras providencias, de autoria do 

vereador Erivando, após a referida leitura senhor presidente colocou o 

|requerimento em discussão, o vereador justificou seu pedido, após o senhor 
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presidente colocou o requerimento em votação sendo votado e aprovado por 
unanimidade dos votos presentes. Na oportunidade senhor presidente agradeceu 
todos os vereadores pelas matérias. Na sequência senhor presidente passou a 
palavra ao excelentissimo senhor prefeito Enoque Portilio Cardoso, que louvou a 

Deus, agradeceu a oportunidade, cumnprimentou todos presentes, cumprimentou 

toda a bancada, parabenizou pelas matérias, ressaltou sobre os projetos trazidos á 

essa casa, se colocou a disposição de toda edilidade, e que essa casa conte com o 

apoio da gestão, após senhor presidente passou a palavra ao vice-prefeito Jose 

Antônio, onde agradeceu pela oportunidade desejou boa sorte a todos os 

vereadores, um mandato de prosperidade, se colocou a disposição de todos como 

amigo, como Vice-prefeito. Por se encerrar as proposições da pauta do dia, o 

Senhor Presidente deixou a palavra franca aos nobres vereadores e Vereadoras, O 

vereador Jose Maria cumprimentou a todos, justificou aos nobres vereadores que 

no Regimento Interno desta casa diz quando estar apresentando matéria não tem 

necessidade de cumprimentar o público pelo nome, parabenizou o vereador 

Cleomar pelo requerimento, ressaltou que requerimento de quebra-molas é 

complicado, porque não agrada todos, mas em certa rua e avenidas e necessário,e 

que precisa prevenir antes do ocorrido, cumprimentou todos os assessores desta 

casa, ressaltou sobre falarem que prefeito paga para aprovarem matérias e que 
todos os vereadores irão vê no final do seu mandato que não recebem um centavo 

para aprovar ou reprovar nada que vem para esta casa, o vereador Deivid 
icumprimentou a todos, salientou sobre a fala do vereador Zogo que esse éo mal do 

ser humano que acha que quem rouba, todo mundo rouba, aproveitou a presença do 
senhor prefeito, onde já esteve falando com o secretário de Educação senhor Flavio 
sobre a questão do piso dos professores mais velhos, que foi aprovado 6,27 por 

cento a partir de primeiro de janeiro, que se possível prefeito, junto a assessoria 
jurídica e vejam a possibilidade de fazer uma folha complementar para que fosse 
pago aos professores agora em fevereiro, parabenizou o prefeito pela aquisição do 
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lterreno e que precisa ser investido mais na cidade, solicitou que seja feito um 

planejamento para que scja feito uma rua já saindo na TO 255, o vereador Juninho 
cumprimentou a todos em nome da sua irmã Maria Alice, parabenizou os nobres 

pares pelos seu requerimentos, se colocou a disposição de todos, que estará nesta 
casa para somar, o vercador Cleomar Brito, solicitou do senhor presidente um 
oficio ao senhor Jorge Caldeiras fiscal de postura, para que o mesmo possa vim a 

esta casa de leis, para explicar como estar o código de postura, parabeniza o 

pessoal da limpeza , mas os mesmos sozinhos não conseguem manter cidade 

limpa e a população também precisa se reeducar, ainda que se dediquem a cidade 
estar bastante feia e defasada, solicitou também um oficio para secretário de 

lagricultura, o senhor Manoel para que venha apresentar planejamento das 
latividades do ano de 2025, ressaltou que para os vereadores trabalhar junto com 
prefeito e vice-prefeito é preciso oportunidade para todos, porque quem mais 
necessita é a comunidade, a vereadora Edivania lamentou o fechamento da Escola 

rural de Campo Maior, ressaltou a preocupação dos pais, sobre o transporte de seus 

|filhos, sabe que o número de alunos diminuíram, salientou que dinheiro investido 

|na educação não é despesa e sim investimento, falou sobre a fala de ter a escola 

EFA Escola Agricola, espera que essa escola se realize no início do ano de 2026, 

senhor presidente também lamenta o fechamento da escola, mas tiveram reuni�o 

com secretário de educação do estado, onde o prefeito insistiu muito, mas o 

secretário explicou, e ouve garantia do governador que para o ano vindouro iniciar 

|a EFA, a vereadora Miriam cumprimentou a todos, ressaltou também sua tristeza 

com o fechamento da escola, e espera que a educação desse pais seja vista como 

merece, 0 vereador Deivid ressaltou novamente sobre planejamento, mas já se vÁ 

muito a dificuldade de alunos para Nova Roslândia, sugeriu ao prefeito que 
municipalize a Escola de Campo Maior, o vereador Jose Maria parabenizou a 

gestão pela compra do terreno, deixou claro que as casas será selecionadas pelo 

CRAS, e não pelos vereadores. E não havendo mais falas o senhor presidente 
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agradeccu a presença de todos. E às 20Ohs (vinte) horas, e 19 (dezenove) minutos, 

declaroua Sessão encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro oficial da 

mesma, bem como arquivado £udio em midia de gravações oficiais da Câmara. 
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